

# 光看不过瘾 还想去钓鱼

## 本报“旅游大篷车”40名幸运读者畅游长岛

□记者 姜宁 见习记者 李静 报道

本报5月26日讯 26日是本报“齐鲁晚报旅游大篷车”第5期启程的日子，此次本报带领40名幸运读者踏上长岛免费游的旅程。5月的长岛正是旅游的旺季，九丈崖、望夫礁、半月湾，充满奇礁异石的长岛，让读者充分领略到了海上仙境的美意。

26日一大早，几十名被抽中的读者就在汇通大酒店门口等待着发车，因为天气原因，部分读者临时取消了行程。“早就想去长岛了，这次又被幸运地抽中，一定要好好玩玩。”虽然天气不佳，但能够参加长岛免费游，读者们热情高涨。

“爸爸，长岛什么时候到啊，我们什么时候能看到海鸟啊？”大巴车刚刚开到蓬莱，一名小朋友便有些等不及了。

长岛自然风光秀丽，气候宜人。岛屿周围有星罗棋布的港湾，众多的海水浴场，还有千姿百态的奇礁异石，素有“海上仙境”之称。读者们此次乘坐的“兴龙号”靠岸后，在导游的带领下，读者们来到了位于北长山岛西北角的九丈崖游玩。

千百年来受风浪侵蚀的九丈崖，石崖渐成了上凸下凹之势，壁面犬牙交错，石窟、石穴鳞次栉

比。很多读者在石崖下合影留念，尽管美景在前，仍有很多读者大呼不过瘾，如果能到海上垂钓就更完美了。

此后，读者们还参观游玩了背依青山环抱碧海的半月湾和形似妇女抱婴的望夫礁，登高远望秀丽的自然景观。“现在工作压力很大，趁着周末出来走走特别好，希望这样的活动多办几期。”一位读者对记者说。

本报“旅游大篷车”活动的参与方式很简单，凡是持有“齐鲁晚报读者证”和《市民休闲护照》的市民，即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。本报还免费为读者准备了一批《市民休闲护照》，办完为止。想要参加活动的市民请到芝罘区环山路3号（金沟寨立交桥东南侧，烟台市规划展览馆东）润利大厦16楼1606室现场办理。



本报第5期“旅游大篷车”活动的读者合影留念。

### ●游览花絮

#### “不给我拍照就不带你去”

“不给我拍照就不带你去长岛！”乍一听这话，你可能以为是年轻情侣在打闹。令人想不到的是，这竟然出自两位六旬老人之间的对话。

柳毓敏已经61岁了，今天是老伴陪她来的。“他是专门来给我拍照片的，在家我就告诉他了，‘不给我拍照片就不带你去长岛。’”柳毓敏一边让老伴拍照一边对记者说。

在中午休息的时候，柳毓敏偷偷告诉记者，老伴身体不好，出来玩是想带他走走。原来

她的老伴在两年前患上了肠癌，手术之后一直身体不好。为了能让老伴经常锻炼一下身体，两年来，她总是想方设法地拉着老伴出来旅游。

今天来长岛，她背了一个大包，里面装得满满的。她告诉记者，这里面几乎都是给老伴准备的，有吃的、喝的、渔具，还有一双鞋。“我看天气预报说今天有雨，我特意给他带双鞋，要是下雨鞋湿了，有双干鞋可以替换，脚凉是最容易感冒的。”

#### 小读者成“砍价”行家

在九丈崖的纪念品商铺里，10岁的小志豪一副资深买家的样子。在琳琅满目的纪念品中，他看好了一袋海星标本。原本标价3元钱一袋，还没等妈妈开口，小志豪便开口砍价，“阿姨，你就便宜便宜吧。”商铺老板最终以2元的价格将四个

海星标本卖给他，小志豪高兴得又蹦又跳。

志豪告诉记者，他平时就爱说爱笑，就算看见陌生人也敢说上几句。在返回的途中，船还没开到蓬莱，小志豪就写了一份游记给记者，要记者帮他瞅瞅。

#### 带着宝宝首次远行

在大篷车读者团队中，年纪最小的才10个月，她叫图图。“虽然平时只能咿咿呀呀地说几个字，但是她能听明白你对她说的好听话，心里可明白了。”图图的妈妈告诉记者。

“今天天儿不热，带她出来转转，以前只在家附近，今天是第一次远行。”图图妈妈一边照着图图一边说。她告诉记者，

虽然图图不会说话，可从她的兴奋劲就能看出来她有多高兴，“平时中午至少要睡两三个小时，今天一点儿都不困，精神得很。”

“小孩子对什么都好奇，带她出来转转，让她高兴高兴。”图图爸爸说。

本报记者 姜宁 见习记者 李静



休息时间，一对老两口拿出自带午餐乐呵呵地吃了起来。



10个月大的图图瞅啥都觉得稀罕。



听说这儿有块望夫石，看咱来个男版的。

本版图片由本报见习记者 韩逸 摄

### ●长岛游记

#### 下次有机会 我还想参加



早上，我早早就起床了，听妈妈说明天要去长岛玩，非常高兴。早晨7点半，我们乘坐大巴车到蓬莱，然后坐船到长岛。

一路上，导游阿姨给我们讲长岛的风景区和长岛的知识。到了长岛后，我们就来到了九丈崖，我的妈妈给我拍了好多照片。我们通过了隧道，来到山的另一边，我看得入神了。我听阿姨说，我们下一站要去月牙湾。

我们到了月牙湾后，那里有很多奇形怪状的鹅卵石。妈妈捡了好多石头，我们又玩了一会，又来到了望夫礁，游玩了一会，然后就坐车回来了。

非常感谢齐鲁晚报的叔叔阿姨能给我们这次出去游玩的机会，以后有这种机会的话我还会来参加的。

文化路小学3年级2班 王志豪